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SOUND2GO zeigt auf der IFA 2014 ein großes Leistungsspektrum

(Mynewsdesk) ?Großes IFATAINMENT für alle? lautet vom 5. bis 10. September das Motto, wenn auf dem Berliner Messegelände über 1.000 Aussteller
aus dem Bereich Consumer Electronics und Home Appliances ihre Produktneuheiten präsentieren. Mit dabei sind auch die Kölner Spezialisten für
mobilen Sound von SOUND2GO . Diese zeigen in Halle 6.2 am Stand 105, dass man dank mobiler Bluetooth-Speaker auch unterwegs nicht auf satten
Sound aus Handy, Smartphone oder Tablet verzichten muss.

 

Die Weltmeister kamen und SOUND2GO war mit dabei

 500.000 Zuschauer empfingen auf der Fanmeile unsere Weltmeister nach der Rückkehr aus Brasilien. Mit dabei war auch der Colour Bass BT -
Bluetooth Mini Speaker von Sound2Go, wie ein Bild mit der Kölner Musiktruppe&amp;nbsp; ?Höhner? beweist. Die Höhner  haben den Spielern als
Geschenk Sound2Go Speaker mit ihrem auf SD-Karte integrierten Hit "Steh auf, mach laut!" überreicht. Jetzt können sich die Besucher der IFA ein Bild
vom Klang des ?weltmeisterlichen? Speakers machen.

  Colour Bass BT - Bluetooth Mini Speaker mit Micro-SD-Slot

 Im Design der erfolgreichen Sound2Go BIGBASS Modelle präsentiert sich der Bluetooth-Speaker COLOUR BASS BT  in trendigen Farben:
Burgunderrot, Schieferblau und Schwarz. Die polierten Aluminium-Speaker machen optisch, akustisch und haptisch einiges her. Per Bluetooth mit
Smartphone oder Tablet verbinden und schon sind die Speaker mit ihrem klaren Sound startbereit. Alternativ kann auch eine Micro-SD-Karte verwendet
werden. Der Colour Bass BT ist ein echter Blickfang. Als optionales Zubehör ist zudem eine Fahrradhalterung erhältlich.

Neue Music Compilations

 Für Furore auf der IFA werden sicherlich auch die BigBass Universe Speaker der DELUXE MUSIC EDITION sorgen. Die limitierte Sonderedition der
BigBass Universe Speaker von Sound2Go liefert nicht nur die entsprechende erstklassige Technik, sondern bringt auch die passende Musik gleich mit.
Auf der bei der Sonderedition enthaltenen Micro-SD-Karte finden sich 27 Lounge Music Tracks aus dem Programm von DELUXE MUSIC . ?Unsere
Speaker sind für mobilen Musikgenuss gemacht, was lag da näher, als diese auch gleich mit entsprechender Musik auszustatten. Die DELUXE MUSIC
Compilation wird aber nur der Anfang sein. Unsere Kunden dürfen auf weitere Compilations aus unterschiedlichsten Stilrichtungen gespannt sein? erklärt
Dietmar Jung, Geschäftsführer der Mobiset GmbH.
 
  Mobile Bluetooth-Speaker für Smartphone, Tablet und MP3-Player

 Egal ob mit NFC Technik, Bluetooth oder Micro-SD-Karte, die mobilen Speaker von Sound2Go überzeugen in jeder Lebenslage und überzeugen mit
ihrer patentierten LabyrinthX-Funktion für satte Bässe und verzerrungsfreie Wiedergabe auch bei Höchstlautstärke. Zahlreiche Modelle in
unterschiedlichen Leistungsstufen und Preisklassen bieten für jeden Einsatzzweck das passende Gerät. Davon können sich die Messebesucher auf der
IFA überzeugen.

 Medienvertreter, Händler, Wiederverkäufer und andere Interessierte können schon jetzt schnell und einfach einen Gesprächstermin für die IFA
vereinbaren:
Entweder per Telefon über die +49 (0)171-171 14 89, oder per E-Mail an fricke@mobiset.de

 
        
     Diese Pressemitteilung  wurde via Mynewsdesk versendet. Weitere Informationen finden Sie im Mobiset .    
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Über die MOBISET GmbH

Mit den Produktlinien SOUND2GO und SOLUTIONS2GO bietet Mobiset dem Handel neue, innovative Produkte, sowie attraktive und stilsichere
Sortimente für ein breites Kundenspektrum an  alle zu einem fairen Preis.

Die in Köln ansässige MOBISET baut auf mehr als 20 Jahre Erfahrung im Bereich der mobilen Kommunikation und Unterhaltungselektronik.

MOBISET geht neue Wege und konzentriert sich dabei auf Produkte mit echtem Mehrwert, ansprechendem Design und hohem Nutzwert für den
Konsumenten.


